

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 080/2018/CAV

A Direção Geral do Centro de Ciências Agroveterinárias (CAV), torna público, nesta terça-feira, 27 de novembro de 2018, a Retificação do Edital n° **080/2018/CAV**:

Onde se lê:

"Tópicos Especiais em Produção Vegetal – Fruticultura no Mercosul"

Leia-se:

"Tópicos Especiais em Produção Vegetal – Fruticultura no Mercosul: Módulo I"

Lages, SC, 27 de novembro de 2018

Clóvis Eliseu Gewehr
Diretor Geral do CAV/UDESC